
Reflektion kopplat till utfallet av kursvärderingen av kursen 
1DV420 Nätverksprojekt- HT2014 

 
 
Svar har avgetts av 15 av 29 kursdeltagare. 
 
 
Kursmålen omfattade följande  

• analysera ett praktiskt problem och hitta olika förslag till lösningar 
• välja lämplig lösning utifrån gällande förutsättningar 
• genomföra ett projekt i grupp 
• föra vedertagen projektdokumentation 
• presentera sitt arbetssätt och resultat både skriftligt och muntligt 

 
I stort sett har de studerande ansett att kursmålen uppfylldes. 
 
Av den dokumentation som lämnats in som del i kursen framgår att de studerande fått uppleva 
en annorlunda ansats när det gäller kursupplägg och detta var ovant. 
 
Merparten av de studerande anser att de har fått ökad förståelse för att arbeta i grupp. 
 
Spridningen på svaren på frågan, om man lärt sig något av problemlösning, ger en signal om 
att kursupplägget är ovant och oförväntat. 
 
Handledarstödet har varit fullgott. 
 
De fria svarsfälten ger signal om behov av tydligare information om kursens huvudtanke och 
förväntat resultat av de olika deluppgifterna. De studerande önskade fler föreläsningar för att 
bättre kunna skapa lösningar till de olika deluppgifterna. 
 
 
Slutsatser: 
 

• Det finns ett visst behov av förtydligande av information kring kursens upplägg och 
förväntade inlämningar.  

• Projektet behöver eventuellt innehålla mindre testimplementeringar, som kan vara 
vägledande i det fortsatta arbetet. 

 
 
Växjö 14-11-24 
 
 
Mathias Hedenborg 
Kursansvarig 
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Summary

Grade how much the course have fulfilled the learning outcomes of the
course.

Which learning outcome did you miss?

more ex teachers

ingen

inget

Grade how much the course have increased your skills in working in a project.

Grade how much the course have increased your knowledge in problem
solving.

Edit this formMathias Hedenborg
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Grade the support you have got from the supervisors.

Have you missed anything in the course?

no

Nej

nej

Fler föreläsningar

No

Något jag har saknat är kanske att vi inte fått mer information och kunskap om hur man

skriver till exempel offerter och projektplan. Men samtidigt så har detta varit en del i

uppgiften att se att det finns flera sätt att skriva dem på.

Mer teoretisk kunskap om projektledning vore önskvärt

Suggestions for improvement of the course?

no

more lectures

Fler föreläsningar

ingen

Mindre lullig beskrivning på hur den inviduella rapporten skulle skrivas. För utydlig .
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Se ovan

Other comments?

no

Väldigt intressanta föreläsning med spännande anekdoter.

.

På det stora hela är jag nöjd med kursen, projektet var lagom stort och problemet var

intressant.

Det känns som om att poletten trillat ned efter att kursen avslutats med själva syftet än

under kursens gång.

nope

Number of daily responses


